
Referat fra ekstraordinær generalforsamling i Nødager Beboerforening 

 
Ekstraordinær generalforsamling afholdt torsdag den 23. maj klokken 19.00 til 19.30 på 
græsplænen ved legepladsen. 

På generalforsamlingen var vi 13 fremmødte medlemmer samt 7 fuldmagter, hvilket betyder, 
at vi med vores 30 medlemmer i foreningen netop opfyldte kravet om 2/3 fremmøde for at 
kunne træffe beslutninger om vedtægtsændringer. Alle stemte for. Ingen stemte imod.  

Fremmødte: 20 medlemmer (13 fremmødte og 7 fuldmagter) 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
o Her blev Brian Broni valgt. 

2. Valg af referent 
o Her blev Jacob N. Christensen valgt. 

3. Forslag til vedtægtsændringer 
o Forslagene til vedtægtsændringer blev enstemmigt vedtaget. 

Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer: 

2: Foreningens formål 

Nuværende: 
"Det er beboerforenings formål at varetage beboernes interesser i forhold til offentlige 
myndigheder og repræsentere beboerne i alle relevante udvalg, regionale fællesforeninger. 
Endelig er det Nødager Beboerforening formål at befæste og udvikle det sociale sammenhold 
og den lokale samhørighed imellem alle beboere for at sikre, at byen og dens opland er et 
attraktivt boområde." 

Foreslået ændring: 
"Det er Beboerforeningens formål på et almennyttigt grundlag at varetage beboernes 
interesser i Nødager og dens nærmeste omegn, repræsentere beboerne i relevante fora, samt 
at befæste og udvikle det sociale sammenhold og samhørighed i området. Foreningen skal 
arbejde for at gøre byen og dens opland til et attraktivt bo- og leveområde for alle, og dens 
aktiviteter skal være rettet mod at gavne et bredt udsnit af befolkningen uden kommerciel 
vinding for enkelte personer eller selskaber." 

3: Medlemskab 

Nuværende: 
"Medlemskab kan opnås af beboere i Nødager eller nærmeste omegn. Endvidere kan ejere af 
fast ejendom i Nødager, der ikke personligt er bosiddende i byen eller dens nærmeste omegn, 
blive optaget som medlemmer af foreningen." 

Foreslået ændring: 
"Medlemskab af Beboerforeningen er åbent for alle, der ønsker at støtte foreningens formål 
og aktiviteter. Dette omfatter beboere i Nødager og nærmeste omegn, ejere af fast ejendom i 



området, samt enhver anden person eller enhed, der ønsker at bidrage til foreningens 
almennyttige formål." 

11: Foreningens ophør 

Nuværende: 
"Foreningens ophør kan kun vedtages på en generalforsamling, hvor mindst halvdelen af 
foreningens medlemmer er til stede, og to tredjedele af de fremmødte stemmer for. 
Dagsorden for denne generalforsamling skal indeholde følgende punkter: Valg af dirigent, 
valg af referent, regnskabets forelæggelse og godkendelse, bestyrelsens forslag til anvendelse 
af foreningens formue godkendes." 

Foreslået ændring: 
"Foreningens ophør kan kun vedtages på en generalforsamling, hvor mindst halvdelen af 
foreningens medlemmer er til stede, og to tredjedele af de fremmødte stemmer for. 
Dagsorden for denne generalforsamling skal indeholde følgende punkter: Valg af dirigent, 
valg af referent, regnskabets forelæggelse og godkendelse. Desuden skal bestyrelsens forslag 
til anvendelse af foreningens formue godkendes, under hensyntagen til at foreningens 
tilbageværende midler skal anvendes til almennyttige formål, der ligger i forlængelse af 
foreningens formålsparagraf, eller doneres til en eller flere andre organisationer med lignende 
almennyttige formål. Beslutningen om anvendelsen af foreningens midler ved opløsning 
træffes af den opløsende generalforsamling og skal være i overensstemmelse med de 
principper for almennyttighed, som foreningen er grundlagt på." 

 


